



8日,因降雪路滑,不少车辆发生追尾溜车事故。在此提醒广大车主,出行前请先清除车身积雪,清扫视角盲区,行驶中注意保持车速,控制车距,避免猛踩刹车,避免空挡滑行、坡面停车,切记要逐渐换入低挡。本报记者 赵金阳 摄



# 路滑行车要小心

## 昨日市区共发生20余起轻微刮擦事故

本报12月8日讯(通讯员 曲涛 贤才记者 鞠平) 8日的降雪,开始还零零落落,后来越来越急。到傍晚下班高峰,雪也越下得大了。据交警介绍,降雪给当天的交通带来了一些影响,尤其是下班高峰期车辆都被迫减速慢行,但追尾溜车等事故还是很难避免,所幸并未发生堵车情况。8日一早6点半,烟台市交警二大队的民警就赶赴执勤岗位,由于当时降雪非常小,除了幸福南路和幸福路、幸福中路和幸福路路口稍微有些堵车,其他路段基本正常。9时左右,在交警们的疏导下,道路交通秩序才逐步恢复

正常。8日下午,随着降雪转大,对道路交通的影响也逐步增大。傍晚17时左右,记者看到路上行驶的汽车车速都降得很低,司机们开得很小心翼翼。不过也得益于司机们的谨慎和低速行驶,记者了解到,市区当天并没有出现堵车的情况。但由于降雪和低温,路面湿滑,不少车辆发生了追尾、溜车等事故,尤其是零点立交桥附近在下班高峰期发生了多起事故。记者了解到,当天市区共发生20余起交通事故,所幸基本上都是轻微刮擦。据事故处理民警介绍,由于

烟台初降大雪,部分驾驶员还不太熟悉冰雪路面的驾驶技巧,在湿滑的路面上行驶时,或因车距太近,急刹车时,车辆容易与前车发生追尾事故;或因车辆在变道时,车辆方向盘转动太急,致使车辆转弯幅度较大,容易发生侧滑,引发车辆刮擦事故或导致车辆侧翻。在此,民警提醒广大驾驶员朋友,在冰雪天气里行车时,首先要注意车速不要太快,并要保持比平常稍长的前后车距。其次,车辆在拐弯时,一定要做好道路预判,注意观察其他车道的情况,并且,车辆转弯幅度尽量柔和,不要太急。

### 相关链接

#### 行车注意:

1. 除冰窍门:首先发动引擎,且打开车中的暖气,用汽车玻璃专用的冰雪铲自冰缝间慢慢铲除冰块。
2. 保持车灯清洁。
3. 积雪路上若已有车辙,应循车辙行驶,方向盘不得猛转猛回。
4. 掌握要领轻松上下坡。
5. 应尽量避免在雪地上泊车,因为在雪地上起步会很困难。

## 雪天路滑,老人摔倒被路人送去 医院 尚未脱离生命危险

本报12月8日讯(记者 宗韶峰) 8日,天空飘起了雪花,由于气温低,一些道板上积了雪,成为一个个“陷阱”,让不少行人险些“栽跟头”。在观海路 and 红旗西路的交叉口,市民刘大娘就不甚滑倒摔了一跤,这一摔可不轻,右侧脑摔伤至今还未脱离生命危险。

8日,记者来到位于观海路和红旗西路交叉口的事发现场,拨开雪的覆盖,还依稀能够看到一些血迹和散落的杂物。

路口东南一家商店的店主告诉记者,早上8点多,他看见一位老人倒在了对面的人行道上。附近一家饭店的服务员赵女士告诉记者,她在饭店的玻璃门内看到老人摔倒后,赶忙穿过马路跑了过来。“是个大娘,可能早晨去早市买菜,旁边还放着一捆葱。”

赵女士和路过的人拨打了120。“一位路过的车主一看老人情况不大好,说‘还打120干嘛,赶紧把老人扶到车上送医院’。”于是,赵女士等人 and 车主一起将老人扶上了车,送去了医院。

送去了哪家医院,目击者并不清楚。在经过寻找后,记者在烟台山医院见到了受伤老人刘大娘的儿子曲先生。“早晨说出去买菜,没想到会出这样的事,幸好我给她兜里装了一张名片,医院才联系到我。”

曲先生说,还得感谢那位送老人来医院的车主,车主先行垫付了1000元押金,他来到医院后已经还给了车主。至于刘大娘现在的病情,曲先生说诊断为右侧脑摔伤,“还没脱离生命危险,医生说还得观察一段时间。”



## 提前返乡

8日,烟台市迎来降雪。记者在烟台市火车站、汽车站看到不少外来务工人员正在候车室等候,其中大多数是建筑工人,因为手头上没活了,提前准备踏上回家的旅途。一个包工头称冬天向来是建筑行业的淡季,今年这个市场格外不景气。

本报记者 李大鹏 摄影报道

## 富丽堂皇 高贵不贵 湘商大厦 欢迎您



湘商大厦是由烟台湖南商会按国际四星级标准投资兴建的集住宿、餐饮、会议、康乐于一体的大型豪华商务酒店。酒店拥有典雅舒适的各类客房113间。房间内为您提供多语种卫星电视、国际国内长途直拨电话、免费上网、保险箱、迷你吧、24小时洗衣、送餐等商务服务。风格迥异的中、西式

豪华套房,内设私人书房、迷你餐厅、豪华会客厅,贴心管家服务,尽显尊贵服务品质。酒店豪华高档,设备齐全的中餐厅、多功能厅、会议室是您举办各类型会议、商务宴请、朋友聚会、婚宴聚餐的理想之地。设施先进的KTV、夜总会、洗浴中心及各式康体娱乐服务项目,将带给您“欢乐、时尚、健康”的新娱乐潮流。湘商大厦全体员工热忱欢迎您的光临。  
地址:中国山东烟台福山区福海路149号  
Add: No.149 Fuhai Road, Fushan District, Yantai, Shandong, China  
电话(Tel): 0535-8011588  
传真(Fax): 0535-8011599

## 车子打滑,撞向电线杆

### 受伤市民被卡车中,四医护人员合力将其救出

本报12月8日讯(通讯员 叶杏 记者 孔雨童) 8日晚上6点左右,由于雪天车轮打滑,市民孙先生驾驶面包车驶出魁星楼隧道后不久撞上一根电线杆。事故发生后,孙先生被困车中,赶来的四名医护人员合力将车门掰开,救出孙先生。

8日6点多钟,记者赶到烟台山医院时,头部包着纱布,一脸血污的孙先生正躺在急诊室中等待检查。“路太滑了。”孙先生告诉记者,当时他正开着车刚刚经过魁星楼隧道,车前方出现了另一辆车,为了躲避这辆车他打了下方方向盘。没想到的是,因为路

滑车子控制不住,径直撞向了路边的电线杆。“当时就懵了,也动不了,我只能拿块布捂在头上止血。”

出诊的急诊科史玉波大夫介绍说,他们到达现场后,孙先生意识清醒。但是如何把他救出来费了一番功夫,“每扇门都打不开。”史大夫说,后来他和车上的保安、司机共四人一起将车门掰开,把孙先生救了出来。“路上的确很滑,我们的救护车也有



8日晚,头部受伤包扎好的孙先生在烟台山医院急诊室等待家人和进一步救治。本报记者 熊戈 摄

打滑,尤其那又是下坡路。”

据了解,经检查孙先生头部存在外伤,鼻梁骨折,脑部是否受影响还要待进一步观察。史大夫提醒市民,雪天开车一定要尽量减速,尤其是在出隧道、遇到下坡路的情况下。

# 雙溝珍寶坊

懂得通融 方能从容



CUVÉE RESERVÉE  
Miribean  
冰瑞典藏

# 买圣坊 [2箱] 获赠 郎朗 2011.12.25 Lang Lang New Year Concert Yantai 烟台新年音乐会门票



双沟珍宝坊烟台总经销  
法国CASTEL冰瑞典藏葡萄酒系列烟威总代理

经销热线  
0535-6653106  
地址:烟台市芝罘区南大街11号 壹通国际709室

